



“芳华路”来了！合肥调整部分道路

星报讯(万晓源 记者 祁琳) 道路是城市的公共基础设施,在人民日常生活中发挥至关重要的作用。日前,记者从合肥市民政局获悉,合肥市民政局依据《合肥市地名管理办法》和《合肥市道路交通设施名称管理暂行规定》,对瑶海区的3条道路进行道路命名或调整起止点。

据悉,其中,新命名的“芳华路”南起凤阳东路,东至东二环,长度600米,宽为10米,因为该路靠近芳邻小区和花冲苑小区,又毗邻少儿艺校,故专名取词“芳华”,寓意青春年少、芳华正好。“胡小郢巷”是当地的一条小支路,东起嘉山路,西至板桥河东路,长度100米,宽为10米,其专名“胡小郢”取词于当地的胡小郢村,遵循了“尊重历史”的命名原则,让地方百姓留下了记忆,记住了乡愁,故命名。此外,根据地方建设需要,将

“站塘路”向北延伸近200米,由原来的南起长江东路、北至临泉路,调整为南起长江东路、北至东二环,其长度1600米,宽为6米。

据介绍,前期,瑶海区分别通过召开群众道路命名征求意见座谈会、张贴公示等规定程序,广泛征求社会各界意见,在此基础上拟定了道路命名方案,确保道路命名科学、民主、规范。下一步,合肥市民政局将督促瑶海区做好后期道路标识设置落实工作,更好发挥地名服务于地方经济社会发展的功能。

近年来,随着合肥市的快速发展,一批又批道路得到修建和完善。合肥市民政局始终坚持“尊重历史、兼顾习俗、体现规划、好找好记”的命名原则,切实加强城镇地名管理、提高地名标准化水平,有力提升了地名的公共服务功能。



11月15日,合肥市蜀山区董铺水库一隅,浅水区水杉呈现出不同色彩,湛蓝的天空与碧绿的湖水、斑斓的水杉相映成趣,构成一幅绚烂的冬日生态画卷。近年来,合肥市蜀山区加大空气、水等环境保护力度,兴建家门口的“口袋游园”、下大力气保护合肥市民“大水缸”,不断辖区生态“颜值”,市民尽享推窗见绿、出门有景的宜居环境。 ■ 季云冈 陈三虎 记者 沈娟娟

安徽省创意经济研究会研讨奋进新征程

星报讯(冷子璇 记者 祁琳 张倩莹) 日前,安徽省创意经济研究会学习研讨会在合肥举行。会议学习了党的十九届六中全会精神,围绕省第十一次党代会的部署要求,深入研讨了安徽高质量奋进新征程的一些理论和实践问题。

安徽省创意经济研究会会长陈宝红同志主持了会议。与会同志全面深入地学习了党的十九届六中全会精神,大家一致表示,通过学习更加明确了方向、坚定了信心、鼓舞了斗志,更加自觉地为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。应邀出席会议的省发改委和省经济研究院有关负责同志,就安徽“十四五”规划和区域经济发展等问题作了介绍和解读。研究会领导成员和出席会议的专家、学者围绕安徽高质量发展进行了

研讨,就新消费、新业态、新经济,合肥滨湖新区建设,安徽能源基地建设,高速通道建设,新能源汽车发展,创意产业发展,数字经济发展,推进乡村振兴、养老产业发展,服务业提升和区域经济发展等提出了看法和建议。

省人大常委会原副主任、安徽省创意经济研究会副会长朱先发强调,研究会举办学习研讨会很有意义,希望研究会要进一步全面、深入、准确地学习领会党的十九届六中全会精神,贯彻落实省第十一次党代会的部署和要求,以推动高质量发展为重点,更多地研究有关理论和实践问题,努力争先,积极工作,大力推动创新创业产业和新兴产业壮大,推动经济社会高质量发展,为谱写现代化美好安徽建设的新篇章作出新的贡献。

网友以投资名义诈骗 民警快速抓获

星报讯(夏少雨 记者 徐越蕃) 记者从合肥市公安局经开分局获悉,近日,市民单某将一面印有“雷霆出击 破案神速”的锦旗和一份感谢信送到该局刑警大队,对公安机关快速抓获犯罪嫌疑人表达谢意。6月,经开分局刑警大队接群众单某报案称,其被游戏网友“朱启”以投资沙石厂为名,骗走13万余元。接案后,刑警大队迅速开展调查取证。通过对照被害人笔录,实地走访调查,了解了嫌疑人营业执照和公司企业法人,民警敏锐意识到该案件应该是一起典型的诈骗案件。

11月8日,经过前期的证据收集,刑警大队民警在经开区一小区附近将犯罪嫌疑人孟某抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人孟某与受害人系游戏网友,孟某以合作公司欠其经营企业50万货款,导致公司资金周转不开为由,向受害人单某借钱并承诺给予单女士股权,合计骗取13万元。

目前,犯罪嫌疑人孟某已被公安机关依法刑事拘留。

宣城全国林业改革综合试点交流会在绩溪举办

近日,宣城全国林业改革发展综合试点建设工作座谈会在绩溪县举办。

国家林草局合肥专员办党组书记、专员李军,党组成员、副专员潘虹、张旗,宣城市林业局局长汪军,国家林草局驻宣城全国林改试点工作组及各县市市区林业主管部门主要负责人等参加会议。会上,七个县市区林业主管部门主要负责人对林业改革发展试点工作情况一一作了汇报;汪军就该市林业改革发展综合试点工作情况和下一步工作安排作了汇报。随后,与会人员结合各自的工作实际进行座谈交流。

李军强调,各级林业部门要坚持正确的改革方向,坚持农民的经营主体地位,从林农群众的需求出发,从基层和群众的创造中找准试验探索的方向;要坚持问题和目标导向,把解决实际问题作为改革的突破口,把制约林业高质量发展的突出矛盾和问题作为主攻方向;要立足新变化新形势,应对新问题新挑战,在完善集体林权制度推动林业产业高质量发展、优化集体林业管理服务等方面取得突破。

■ 朱雅红 汪少俊 曹开发

合肥租赁市场进入传统淡季 10月长租公寓新出租套数环比下降近2成

星报讯(记者 唐朝) 日前,由合肥市住房租赁协会编制的合肥2021年10月集中式长租公寓市场月度运营简报出炉。其中,参与调研的42个长租公寓项目新出租租赁用房752套,环比下降18.6%,租赁市场进入传统淡季。

据统计,10月,合肥共计45.2%的项目出租套数在10套以下,环比下降2.4个百分点;42.9%的项目出租套数在10至40套之间,环比上升7.1个百分点。从区域来看,庐阳区新出租房屋最多,占总成交的23.7%;其次为瑶海区和蜀山区,分别占22.3%和18.8%。

10月,42个长租公寓项目新出租租赁用房2.71万平米,环比下降5.4%。45.2%的项目出租面积在300平米及以下,环比上升11.9个百分点;23.8%的项目出租面积在300至600平米之间,环比下降7.1个百分点。

10月,42个长租公寓项目房屋共空置4.18万平米,环比下降11.7%;共空置978套,环比下降8.7%;整体空置率9.8%,环比下降0.9个百分点。从具体项目看,有19.0%的项目满租,环比提升7.1个百分点;52.4%的项目空置率在5%以下(包括满租),环比提升11.9个百分点;14.3%的项目空置率在5至10%之间,环比下降21.4个百分点。

从区域来看,空置率最低的区域依然是高新区,平均空置率仅为1.6%。其次为肥西县和瑶海区,空置率在1.6至7%之间,滨湖新区空置率最高,为28.6%。

数据显示,10月,新出租租赁用房租金环比下跌21.0%,单平米租金止涨回跌。42.9%的项目单平米月租金在40~50元之间,环比上升9.5个百分点;33.3%的项目单平米月租金在50元以上,环比下降14.3个百分点。

跨境电商总部基地4号楼即将投用

星报讯(邵薇 徐明 季云冈 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区跨境电商总部基地4号楼装修项目正式完工,该项目位于合肥蜀山经济技术开发区花峰路与仙霞路交口西南侧,工程主体为12层玻璃幕墙写字楼,装修面积约3.5万平方米,总投资约2700万元。

据悉,安徽跨境电商总部基地是蜀山跨境电商产业园重点项目之一,占地83亩,总投资8亿元,共7栋单体,总面积13.8万平方米,包含跨境电商监管场所、企业总部基地、孵化中心、人才培养、海关服务中心等五大功能区。

目前,跨境电商监管区、创新服务中心、3号企业办公大楼已投入使用,入驻企业近百家。随着4号楼的投入使用,海关办公区和阿里跨境电商创新项目孵化基地快速推进,该项目将建设成为全省跨境电商产业集聚区,助力蜀山经开区外向型经济发展迈上新台阶。

合肥明珠广场天桥完成拆除

星报讯(记者 祝亮) 根据金寨路(绕城高速-方兴大道)快速化改造工程需要,合肥繁华大道人行天桥被分解拆除。记者从合肥市重点局获悉,经过施工单位连续20天的奋战,该天桥最后两个桥墩于昨日早晨拆除,这一著名的人行天桥彻底告别市民。

10月25日,天桥西北角、东北角的梯道被率先切割分解。由于轨道交通7号线繁华大道段和金寨路快速化改造工程在天桥位置交叉施工,两条道路均为重点交通干道,加之桥梁跨径太大,为保障正常通行,主道梁段在每日23时至次日5时30分实施切割吊运。

根据设计,繁华大道与金寨路交口过街方式将改为下穿、地面、高架三层立体交通模式。该交口改造工程长度约871米,其中下穿通道总长500米;新增2处慢行地下通道。完工后,金寨路、繁华大道方向的机动车、非机动车、行人可以分流快速化通行。